虎头山路旧貌换新颜

道路平整、交通通畅,周边居民喜心头



虎头山路现貌 本报记者 李 倩 摄

信阳消息(记者 李 倩)"走在这样平坦的路上,心里特别敞亮!"昨日上午,在浉河区五里墩街道虎头山路附近,市民刘鑫感慨,虎头山路整修之后,不仅方便了大家的出行,而且大大提升了城市形象,真是一件惠民利民的好事。

昨日上午9时许,记者来到 长安路与虎头山路交叉口看到, 西侧新铺设了人行横道,地上严 丝合缝的地砖和5个木制花坛让 人眼前一亮。"以前这个位置是流 动商贩卖早餐的地方,地上经常 是一大片的污渍,有时候商贩还 会将生意摆在路边,造成来往车 辆的拥堵。"附近居民张大妈说, 这次新修的人行横道将路还给 人,让居民出行有了安全保障。

记者观察到,新修建的虎头 山路不仅铺设了长 800 余米的沥 青路面,还画了明显的交通指示 线,车辆各行其道,交通通行畅 通。"没整修改造之前,虎头山路 道路破损严重,坑坑洼洼的地面雨天极易积水,给居民的出行带来不便,而且这条路是连接着羊山新区新七大道和市区长安路的一条便捷通道,通行车辆多,附近居民也较多,存在交通安全隐患。"梦苑小区居民宋女士说,正是因为修整了路面,现在虎头山的交通状况大大改善,即使是上下班高峰期,也极少有交通堵塞的情况发生。

"不仅道路修平了,排水系统也重新整修了,现在的交通更加畅通,来这里吃饭的顾客也多了,我们附近的商户做生意的劲头都足了。相比以前,现在的营业额涨了不少。"附近商铺老板刘先生笑着说,真是感

制政府对虎 头山路的一系列改造,让 居民们乐在心里。

据了解,

虎头山路整修改造过程中,为使 道路能够尽快整修完毕,不影响 周边居民出行,五里墩街道实行 "白加黑"工作模式,白天对排水 管道进行施工改造升级,夜晚对 路面进行沥青的铺设,加班加点, 在5月份完成了虎头山路的排水 管道改造升级,于近日将西侧的 人行横道完工。

记者手记

城市和谐最美丽

虎头山路的整修对于居 民来说,解决了出行及生活的 各种问题,是一件惠民的好事;对于城市来说,大大提升 了市容市貌,也为创建全国文 明城市和建设国家卫生城市 "添了砖""加了瓦"。



马路市场被取缔 周边环境得改善

湖东街道对贸易广场自发形成的农贸市场进行整治

信阳消息(记者 杨长喜) "虽然买菜要远点,但环境好多 了。"24 日下午,家住贸易广场、 准备去买菜的叶女士告诉记者, 贸易市场自发形成的农贸市场 被取缔以后,周边的环境得到了 明显改善。

据了解,贸易广场农贸市场 几经易地,最终落在了东区和北 区之间贸易广场内的主要道路 上,属自发形成的经营区域,水 果、蔬菜、肉类等在这里都可以 买到,但周边环境不容乐观。今 年6月底开始,浉河区湖东街道 牵头组织区相关职能部门开展 专项治理行动,对露天出售鱼、 肉及活禽等的商户,要求其立即 停业并按行业标准自行整改到 位或协调转移至就近的三里 店农贸市场经营,对拒不配合 的立即予以取缔;对违规搭 建、占道经营的商户强制拆除 并取。

24 日 17 时许,记者来到贸易广场原来的农贸市场,发现这里的环境大为改观:搭建在店门口的各种棚子已经被拆除,道路通畅了许多;占据一个

十字路口的各种摊点消失了,只剩下有门店的商户在正常经营;现场宰杀活鱼、活禽的商户没有

了,污水"挡道"的场景也不复存在。

一般访中,住在贸易广场周 边的不少居民表示,原来在这 里买菜是图个方便,但是这里 首先是占道经营,不符合城市 管理需要;同时,鲜肉露天销售 不太卫生,尤其是夏天,肉类等 易变质;生鲜活禽随意宰杀,容 易污染环境。如今,买菜要到所 近的超市或农贸市场,虽然远 点,但东西质量更加放心。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市



整修改造路面 规范停车秩序 新华东路 综合整治成效显著



色彩一致的人行道 马成祥 摄

信阳消息(马成祥)新华东路东起文化中心,西至中山路良友宾馆,是信阳火车站、信阳汽车站之间最繁忙的旅客交通换乘道路。随着建设国家卫生城市和创建全国文明城市工作的深入推进,新华东路存在的一些问题日益凸显,主要是主路面病害路面在增加,人行道路面有新的破损并被占用,地下排水管网有淤塞。近期,为切实解决市政基础设施损坏占用问题,浉河区从维修道路开始,一步一步进行综合整治,效果显著。

疏通地下排水管网,组织对道路雨水主干管和雨水污水井、检查井清淤。共清理雨水污水井、检查井 120 余座,疏通主干管 1200 米,并对所有检查井防坠网进行重新整理;改造荣基广场西北角积水点 1 处,维修更换雨水污水井盖板 25 处。

维修主路面,解决快车道坑洼不平的问题。对原上海商场对面塌陷、二道牌双虎家 ■ 段破损进行整修处理,整修路面 100 余平方米。

修补改造人行道破损路面,整治圈占人行道 行为。重点维修阳光宾馆惠尔嘉超市门前彩色大 理石路面 1400 余平方米,增加盲道 50 米;重新维 修火车站区域人行道路面、原上海商场肯德基餐 饮门前路面 300 平方米。

施划人行道停车位,规范非机动车停车秩序。针对新华东路人行道上机动车、非机动车乱停乱放、乱圈乱占的现象,组织专业施工队伍施划人行道非机动车辆停车位;对长期圈占人行道的皇冠商务酒店、鑫阳宾馆、天润停车场下达整改通知书3份。目前,施划停车位工作已完成,圈占人行道护栏部分拆除,下一步将继续清理。